



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.155/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 06 de junho de 2018.

Ref.: Requerimento nº 942/18-CMV
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 8.962/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Foi realizada a contratação referida na resposta do Requerimento mencionado acima, com emissão de AVCB a todos os próprios municipais de Valinhos?
2. Se positivo, cópia do contrato.
3. Está emitido o AVCB do CACC – Centro de Artes, Cultura e Comércio Adoniran Barbosa, uma vez que são realizados no local vários eventos, inclusive a Feira do Agricultor todas as quartas-feiras, com circulação de grande número de pessoas e manipulação de gás de cozinha pelas Entidades Assistenciais e comerciantes?
4. Consta emitida AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – para as Unidades de Saúde e os Estabelecimentos de Ensino de nosso município?
5. Se positivo, cópia eletrônica destes.
6. Se negativo, qual o motivo?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Administração, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01470/2018

Data/Hora Protocolo: 08/06/2018 15:07

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 942/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 942/2018 Informações sobre emissão de Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros em Unidades de Saúde e Estabelecimentos de Ensino de Valinhos.



C.I nº 1.064/2018 Secretaria de Administração.

Valinhos, 05 de junho de 2018.

Ao Departamento Técnico Legislativo.

Ref.: Solicita informações para instruir a resposta ao Requerimento nº1.064/2018, de autoria do Sr. Vereador Mauro de Sousa Penido. (Proc.8.962/18).

Prezado,

Em atenção a CI em epígrafe, de autoria do nobre edil, em que solicita informações sobre Auto de Vistoria Corpo de Bombeiros dos próprios municipais, tem-se a prestar as seguintes informações:

Respostas: 1.2.3.4.5.6.

A Prefeitura Municipal de Valinhos recentemente passou por uma reestruturação administrativa, e neste passo, foi criado o Departamento de Segurança e Fiscalização Predial afeto a Secretaria de Administração, que dentre outras atribuições, possui competência para tratar sobre segurança de edificações e obtenção de Autos de Vistoria do Corpo de Bombeiros.

Assim, com a recente criação do D.S.F.P. e nomeação de profissionais capacitados, estão em andamento diversos trabalhos para regularizar e certificar a segurança das edificações com a obtenção do AVCB aos próprios municipais.



PREFEITURA DE
VALINHOS

O que se mostra mais vantajoso e viável financeiramente, visto que ao assumir referidos trabalhos, a administração eliminou os custos com a realização de licitação para a contratação de empresa especializada na execução de projetos e obtenção de AVCB.

Insta salientar ainda que os trabalhos que já foram desenvolvidos pela administração à época da resposta ao requerimento citado pelo n. vereador, serão e estão sendo aproveitados pelos profissionais nomeados.

Por fim, a Municipalidade vem trabalhando, detidamente, para a regularização desta primordial questão, deixada em segundo plano pelas administrações municipais anteriores.

Feitas as considerações supra, entende-se exauridas as informações requeridas e, se necessário, esta Secretaria está à disposição para esclarecimentos adicionais.



Oswaldo Molon Filho.
Secretaria de Administração.
Secretário.